

# 汉密尔顿召会周报[第 331 期]

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 07 月 31 日-2016 年 08 月 06 日

## 近期大事

1. 暑假华语学生及服事者成全训练在 288 毗努依勒相调中心结束。主题是“全然奉献，为着神家的建造”。汉密尔顿召会有不少圣徒参加了这次的训练。

## 召会追求进度

- I. 背诵圣经进度: 以弗所书六章 17-24 节
- II. 信息追求《建造召会的事奉》
  1. 《建造召会的事奉》鸟瞰交通视频  
<https://snippetinfo.net/media/1660/>
  2. 纲要带经节  
<https://snippetinfo.net/media/1625/>
  3. 现场信息听抄  
<https://snippetinfo.net/media/1648/>

## 代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意，奉献全人，带头享受主，服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生，老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷，加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接，更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

## 全然奉献，为着建造召会

### 基督徒的奉献要强

一个人一信主，一定要带他好好地奉献。这个奉献强的话，后面的路就走得好。就好像一个人一定要带他有强的得救；得救不强，拖拖拉拉，他后面的路就走得不好。一个人得救要强，奉献要强。倪弟兄在四十年代末期，讲过一篇话，他说，神在中国的工作第一个时期就是福

音时期，第二时期是复兴时期，第三个时期才是追求生命的时期。这个复兴时期就是叫人复兴，要叫人复兴，就必须叫人奉献。这个奉献是很重要的，没有这个奉献，就没有下面的生命经历。若是你跳过第一个时期——福音时期，又跳过第二个时期——复兴时期，直接就去追求生命长大了，这是有缺的。所以，我们带人奉献就是帮助人进入第二个时期——复兴的时期。倪弟兄一传完福音，一带人得救就帮助人奉献，然后带领人走生命的路。

### 要为着建造召会而奉献

所以我们要为着建造召会而奉献，这个奉献很重要。就是要带领人奉献得强，奉献得深。一个人得救的经历强，他一辈子不会忘记。一个人奉献的经历强，他也一辈子不会忘记。已过十几年在 New Jersey 的训练，我们都是这样做。现在是不是在奉献的事上可以毕业了，可以去做别的了？不是，这个奉献还是最重要的。就好像你传福音，你还是要从传福音开始，传完福音以后还是要带人奉献。你一定要带人奉献，你不奉献就没有下文。一定要奉献，没有奉献，就没有下文。出埃及记结晶读经，我们讲赎罪银，就是要奉献。有了赎罪银，下面才有军队。赎罪银主要的点就是奉献。有了奉献才能够走路，没有奉献，没有赎罪银，你怎么编组成军啊？你先是在金香坛有祷告，金香坛的祷告是为着神的行动；但是要有神的行动，就必须先有赎罪银。一个健康的基督徒生活，一定要从强的得救开始，一定要从强的奉献开始。你看倪弟兄、李弟兄，他们的奉献强，他们的路就走得好。奉献得强，后面就有得走路，不然的话下面没得走路。奉献了下面就是为着建造，但是这个建造观念要转，不是建造会，乃是建造人，是跟人一个一个建造起来，那就是真正的建造。

### 要从会转到人，建造人

现在到处都在说，我们要繁殖扩增；但如果不去注

重人，怎么繁殖扩增？光是注重会，繁殖扩增不了啊。你现在说，这里没有人，那里缺少人，但是有需要的人一大堆，到处都是有需要的人。若是我们对这些有需要的人没有兴趣，只对会有兴趣，我们就只能建造会，没法建造人。我们必须对人有兴趣，对人有负担，并且把人建造起来。从会转到人，这是最关键的。一对一的关系，就是建造。以往讲建造，就是建造会，现在讲建造乃是建造人。服事者不是照顾会，而是照顾人。倪弟兄《主工人的性格》第一篇是《会听别人的话》，第二篇是《觉得人可爱》，就是要爱人，对人有爱。这都是对人，不是对会。

如果从这个角度来看会幕的建造，这样来解释会幕的建造，你就看见会幕的建造不是建造一个会，乃是建造人与人的关系。

### 繁殖扩增要从基层作起

召会要繁殖扩增，要从基层入手。就好像一个国家，它要繁殖扩增，若光是人口统计局讲个统计数字，讲男女均衡，这个没用。它需要到一个一个年轻人那里，要他们想结婚，就是想要建立关系。结了婚以后呢，就是想要生孩子。只要一个一个的年轻人都这样想，整个国家就会繁殖扩增。现在台湾不繁殖扩增，人口老化，因为年轻人都不喜欢结婚，结了婚也不喜欢生孩子。你若只是在报纸上说，现在台湾人口不增，人口老化等等，这样的话年轻在职的人看了可能会感动，但不能解决问题。所以你要把这个风气扭转过来，你就要从文化，从艺术，从娱乐，从各方面，去影响最基层的一个一个的年轻人。

### 人能留下来，是在于关系

从会转到人很重要。但是我这样讲，也不是说要打掉会，乃是要强调人。强调人就是要强调一对一的关系。你建立不起来这个关系，你就没有建造。建造是什么？建造就是我跟你有关系。若是没有关系，他就走了，半年就走了，或者说是来一下子就走了。若是他有了关系就会留下来，继续下去。真理是很重要，但是所有的人被留下来都是因为关系留下来的。有了关系就留下来，没有关系就留不下来。

### 不是建造会，而是建造人

今年服事者训练的主题是“为着建造而奉献”。但是这个建造要搞清楚，不是建造会，而是建造人。把一个人一个人联起来，这个叫作建造。以往我们一讲建造这个题目，或者一讲建造这个信息，大家都是说召会的建造，而召会的建造就是聚会的建造。以往都是这个观念。现在的问题是，许多召会建造了，聚会建造了，但人没有被建造。你也许建造起一个组织，一个建筑物，一个所谓的核心层、事奉层，但是百分之八十的信徒都散在那里。你要他建造，怎么建造？通常都是来聚会吧，来聚会就是建造了。在我们当中就是鼓励来聚会，好一点就是不但来聚会，更是有申言申言就是建造了。但是不申言的圣徒还是一大部分，那些人你动员不起来的话，那这个建造还只是少数人的建造。

### 全面建立人与人的关系

所以现在要全体建造，就是要把人与人之间的关系建立起来。所以第一大建设，就是活力排，其实就是要建立人与人的关系。人与人的关系，祷告的关系当然算数，即使不祷告，彼此顾惜，彼此关心，暖暖心，这也是建造，这是基层的建造。我们礼拜一早上读到倪弟兄说，主耶稣是先对人有兴趣，然后才对人的救恩有兴趣。祂是先对你这个人有兴趣，然后才对你的救恩有兴趣。祂是先作罪人的朋友，然后才作罪人的救主。而我们非常缺少这样的观念。因着没有对人的兴趣，没有作人的朋友，人性的照顾就没有掉了。但召会是借着关系建立起来的。

### 终极的关系，属灵的关系，生产的关系

关于建立关系，若是能够建立祷告的关系，能够建立起读圣经的关系那是很好的，但是在这个以前还有更基层的，那就是你要照顾这个新人，百分之八十就是照顾他，生活上照顾他，嘘寒问暖，人性照顾。若是没有注意这更基层关系的建立，你这个建造是比较困难的。建立关系终极的目的是要把这个关系建立到属灵上，而且不光是属灵，更是要生孩子。所以我就说是先建立 friendship，然后建立 fellowship，再从 fellowship 到 partnership。我们现在最大的问题就是大家对人没有兴趣。